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После продаје Русији носача хеликоптера Мистрал Француска је спремна да јој
предложи најмодерније наоружање и војну технику. То је изјавио учесник војне секције
Валдајског клуба Арно Калика. Изузетак су балистичке ракете, средства
радиоелектронске борбе, кодови НАТО-а и аутоматизовани системи борне управе.

  

Француски експерт је потврдио да се преговори између Москве и Париза о закључењу
уговора за изградњу трећег и четвртог брода Мистрал одржавају успешно. Арно Калика
сматра да ће тај документ бити потписан 2012. године. Прва два носача хеликоптера ће
Француска испоручити Русији 2014. и 2015. године. Вишенаменски десантни носач
хеликоптера класе Мистрал намењен је за превоз снага и робе, искрцавање десанта, он
може да се користи и као штабски брод. Хеликоптерска група се састоји од 8 десантних
и 8 нападних хеликоптера. На тим бродовима Русија планира да размести поморске
варијанте хеликоптера Алигатор (Ка-52К) и Ка-29, намењене за десантирања поморске
пешадије.

  

Очекује се да ће се трупови трећег и четвртог носача хеликоптера бити саграђени на
руским бродоградилиштима – у Балтичкој фабрици у Санкт-Петербургу и
Севмашпредузећу у Северодвинску. Ти ће бродови коштати 2,5 милијарди евра. При
томе ће удео учешћа Уједињене бродоградитељске копорације у другом пројекту бити
повећан на 70 до 80 одсто у односу на 30 до 40 одсто учешћа у изградњи прва два
носача хеликоптера типа Мистрал - прецизирао је војни експерт Игор Коротченко.

  

Последњих година се између Москве и Париза формирају односи стратешког
партнерства у тој области. За Русију је Француска интересантна пре свега као добављач
најновијих војних технологија са гледишта њихове даље производње у Русији. Постоје
добре перспективе сарадње Русије и Францује у дигиталној опреми пешадинца ФЕЛИН.
Реч је о француским испорукама кључних елемената те опреме. То су средства везе,
визуелног посматрања, између осталог и ноћу -добићемо француске технологије у
области апарата за ноћно осматрање, који се монтирају између осталих на тенковима
Т-90.
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То ће бити један од програма сарадње Русије и Француске за 2012. годину. Међутим, у
министарству одбране Француске још увек постоји одређено неповерење према Русији, -
сматра експерт Арно Калика. Како је он истакао, често се чује да би било боље продати
Мистрал Грузији. Међутим, војна лица су констатовала: приликом куповине Мистрала
дарежљивост Руса није имала границе. И у преговорима о цени они су били у правом
смислу речи великодушни.

  

(Глас Русије)
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